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Aișa, Mama dreptcredincioșilor (Allah să fie mulțumit de ea) a spus: Revelația Profetului
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a început cu o viziune adevărată în
somn. Nu vedea o viziune decât că se împlinea clar, precum lumina zorilor. Apoi i-a

plăcut să se retragă în singurătate și astfel se retrăgea în peștera Hira, unde se dedica
adorării – timp de mai multe nopți la rând, înainte să se întoarcă la familia sa. Își lua

merinde pentru acea perioadă, apoi revenea la Khadijah pentru a se aproviziona din nou.
Așa a continuat până când a venit la el Adevărul, în timp ce se afla în acea peșteră. I-a

apărut Îngerul Gavriil (Pacea fie cu el) și i-a poruncit: „Citește!” El a răspuns: „Nu știu să
citesc.” Îngerul l-a strâns până când a simțit că nu mai poate suporta, apoi l-a eliberat și
i-a spus din nou: „Citește!” El a răspuns: „Nu știu să citesc.” Îngerul l-a strâns din nou a

doua oară până când a simțit că nu mai poate suporta, apoi l-a eliberat și a spus:
„Citește!” El a răspuns din nou: „Nu știu să citesc.” Îngerul l-a strâns pentru a treia oară,

apoi l-a eliberat și a spus: „Citește! În Numele Domnului tău care a creat [tot ceea ce
există]. Care l-a creat pe om din sânge închegat! Citește! Domnul tău este Cel mai

Nobil,” [Coran, 96:1–3] Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa)
s-a întors acasă cu inima tremurândă a intrat la Khadijah bint Khuwaylid (Allah fie
mulțumit de ea), spunând: „Învelește-mă! Învelește-mă!” L-a învelit până când s-a

liniștit. Apoi i-a spus Khadijei ce s-a întâmplat și i-a zis: „Mi-a fost teamă pentru mine.”
Khadijah i-a răspuns: „Nicidecum! Jur pe Allah, că El nu te va umili niciodată. Cu

adevărat, tu păstrezi legăturile de rudenie, porți grija celor neputincioși, găzduiești
oaspetele și îi sprijini pe cei loviți de nenorociri.” Khadijah l-a dus apoi la Uaraqah ibn

Nawfal ibn Asad ibn ‘Abd al-‘Uzza, vărul ei, care se convertise la creștinism în perioada
pre-islamică. El scria scriptura în ebraică și scria din Evanghelie cât îi permitea Allah. Era
un bătrân orb. Khadijah i-a spus: „O, văr al meu, ascultă de la fiul fratelui tău!” Uaraqah
i-a zis: „O, fiu al fratelui meu, ce ai văzut?” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
asupra sa) i-a povestit ce s-a întâmplat, iar Uaraqah a spus: „Acesta este același Înger

(Gavriil) pe care Allah l-a trimis la Moise. O, de aș fi tânăr! O, de aș fi în viață când te va
alunga poporul tău!” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a întrebat:

„Oare mă vor alunga?” El a spus: „Da! Nu a venit nimeni cu ceea ce ai venit tu fără să
fie întâmpinat cu ostilitate. Și dacă voi mai fi în viață în ziua aceea, te voi sprijini cu tot
sufletul.” Însă nu după mult timp Uaraqah a murit și revelația s-a oprit pentru o vreme.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Mama dreptcredincioșilor, Aișa (Allah fie mulțumit de ea) a relatat că primul lucru cu care a
început revelația pentru Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a
fost o viziune clară în somn. Nu vedea un vis fără ca acesta să apară limpede, asemenea
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luminii dimineții. Apoi i-a fost făcută plăcută izolarea, și se retrăgea în peștera Hira unde se
dedica adorării timp de mai multe nopți, înainte de a întoarce la familia sa. Își lua merinde
pentru acea perioadă, apoi revenea la Mama dreptcredincioșilor Khadijah (Allah fie mulțumit
de ea), pentru a se aproviziona din nou pentru un număr similar de nopți – până când i-a
venit Adevărul, în timp ce se afla în peștera Hira. Atunci a venit îngerul Jibril (Gavriil) (Pacea
fie asupra lui) și i-a poruncit: „Citește!” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) a răspuns: „Nu știu să citesc.” El a spus: „M-a luat, m-a cuprins și m-a strâns până când
am simțit o mare oboseală și dificultate, apoi m-a eliberat și a spus: Citește!” Am spus: „Nu
știu să citesc.” M-a luat din nou și m-a strâns a doua oară până când am simțit o mare
oboseală, apoi m-a eliberat și a poruncit din nou: „Citește!” I-am spus: „Nu știu să citesc.” M-
a luat și a treia oară, m-a strâns, apoi m-a eliberat și a spus: „Citește! În Numele Domnului
tău care a creat [tot ceea ce există]. Care l-a creat pe om din sânge închegat! Citește!
Domnul tău este Cel mai Nobil,” [Coran, 96:1–3] Atunci Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) s-a întors cu aceste Versete, iar inima îi tremura de teamă, crezând că va
muri.  A  intrat  la  soția  sa,  Mama  dreptcredincioșilor  Khadijah  bint  Khuwaylid  (Allah  fie
mulțumit de ea) și a spus: „Învelește-mă, învelește-mă!” Apoi l-a învelit până ce i-a trecut
frica.  El  (Pacea  și  binecuvâtarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  i-a  povestit  Khadijei  ceea  ce  s-a
întâmplat și i-a spus: „Mi-a fost teamă pentru mine.” „Mi-a fost teamă că voi muri.” Atunci
Khadijah a spus: „Nicidecum! Jur pe Allah că El nu te va umili niciodată. Tu păstrezi legăturile
de rudenie, ai  grijă de cel slab care nu se poate descurca singur, îl  ajuți  pe cel sărac,
găzduiești  oaspeții  și  îi  sprijini  în  situațiile  grele  legate  de  adevăr  și  dreptate.”  Atunci
Khadijah l-a luat și l-a dus la Uaraqah ibn Naufal ibn Asad ibn ‘Abd al-‘Uzza, vărul ei. Era un
bărbat care părăsise idolatria pre-islamică și devenise creștin. Scria din Evanghelie în limba
ebraică atât cât Voia Allah să scrie. Era un bătrân care își pierduse vederea. Khadijah i-a
spus: „O vere, ascultă de la fiul fratelui tău.” Atunci Uaraqah i-a spus: „O, fiu al fratelui meu,
ce  ai  văzut?”  Atunci  Trimisul  lui  Allah  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  i-a
povestit ce văzuse. Uaraqah i-a spus: „Acesta este Jibril (Gavriil), pe care Allah l-a trimis la
Profetul Său, Moise (Pacea fie asupra sa). O, de-aș fi atunci tânăr și în putere! O, de-aș fi în
viață când te va alunga poporul tău!” Profetul  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra
sa) a întrebat: „Vor ajunge să mă alunge?” El a răspuns: „Da, niciun om nu a venit vreodată
cu ceea ce ai venit tu fără să fie rănit și întâmpinat cu ostilitate. Iar dacă voi trăi până în ziua
aceea, te voi sprijini.” Apoi, nu a trecut mult timp și Uaraqah a murit, iar Revelația s-a
întrerupt pentru o vreme.
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